Pi := 760kN R:=1-0.1¢ Pe := R-Pi Pe = 623.2kN
1 kN
e := 250mn lo:=—.250 700°mm  Ac := 700 250mnt 4= 258
3
¢l := 350mn c2 := 350mn 12:=Ic I1:=1Ic L:=15r
A
Mo := yh-LZ-?C Mo = 123.047kN-rr
MI := 100-kN-1r Md := 25-kN-rr
Efecto del pretensado
e 4 pie L 1= 4.963x 10° <N f1 = 4.963MPa
Ac 1 2
m
f2.= ' _pie. S f2— —1.365% 10° KN f2 = —13.649MPa
Ac 12 2
m
Efecto del peso propio
f11:=f1 - M0~T—1 f11= —1.064x 10° <N f11 = —1.064MPa
c 2
£22:= 2+ |v|o-T—2 f22= ~7.602% 10° <N £22 = —7.622MPa
c 2
Efecto Sobre carga
1 kN
f111:= fL.R — <=-(Mo + MI + Md) f111= -8.079x 10° ~—~ f111=-8.079MPa
Ic m2
c2 kN
£222:= f2.R + I—-(Mo + Ml + Md) £222 = 957.071— 222 = 0.957MPa
C

2
m



Tensiones segun ACI

fc := 35MPa fr:=3.5MPa Ec := 25000MPa
fc

fst :=0.5 -MPa fst = 2.958MPa
MPa

fcs :=0.6fc fcs = 21MPa

Compresion := if(f111 < fcs, "Cumple con ACI" ,"No cumple con ACI")

Traccion := if(|f222] < fst,"Cumple con ACI","No cumple con ACI")

Compresion = "Cumple con ACI" Traccion = "Cumple con ACI"

Momento de Fisuracion y Factor de Seguridad

2
S2:= 12 r= 1o Mer == fr.52 + Pe| — + e Fer := Mer - Mo — Md
€2 Ac c2 MI
Mcr = 299.965kN- v Fcr=1.519

Respuesta := if(Fcr < 1,"La viga se fisura" ,"No hay fisuracion en la viga" )

Respuesta = "No hay fisuracion en la viga"



Efecto Sobre carga

1= —_F’I + Pi.e.c—l R - C—1~(M0 + Ml + Md)
Ac 11 Ic
—Pi 2 2

2= o Pi.e.c_ R+ C—~(MO + Ml + Md)
Ac 12 Ic

Tensiones segun ACI

fc := 35MPa fr:=3.5MPa Ec := 25000MPa

fc
MPa

fst :=0.5 -MPa

fcs :=0.6fc

Compresion := if(f1 < fcs, "Cumple con ACI","No cumple con ACI")

Traccion := if(|f2| < fst,"Cumple con ACI","No cumple con ACI")

Compresion = "Cumple con ACI"

Traccién = "Cumple con ACI"

Momento de Fisuracion y Factor de Seguridad

12 Ic r2

S2 = — r=[— Mcr :=fr-S2 + Pe:| — + e
c2 Ac c2
Mcr = 299.965kN- I Fer=1.519

Respuesta := if(Fcr < 1,"La viga se fisura” ,"No hay fisuracion en la viga" )

Respuesta = "No hay fisuracién en la viga"

fst = 2.958MPa

fcs = 21MPa

|

Fcr

f1 =-8.079MPa

f2 = 0.957MPa

__ Mcr — Mo - Md

MI



